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Шеф делегације ЕУ у Србији Мајкл Девенпорт изјавио је данас да Србија може да
очекује већу помоћ Уније у збрињавању избеглица и да је импресиониран на који начин
наша земља брине о њима.

  

Девенпорт је на РТС-у рекао да је Европска комисија већ издвојила велике суме, пре
свега преко Црвеног крста.

  

  

"Имресионирани смо радом Црвеног крста. Прошле недеље издвојили смо 150.000 евра,
а ове недеље још 1,5 милиона евра за Србију и друге земље у региону", казао је
Девенпорт, наводећи да Брисел жели да сада додје до професионалне процене тих
потреба.

  

Он је рекао да се начин на који Унија ради у Србији и другим земљама региона видео
након прошлогодишњих поплава.

  

"Сарадјујемо и са владом и са невладиним организацијама. Желимо да наставимо на овај
начин и сигуран сам да ће тако бити. Премијер (Александар) Вучић је током викенда
поменуо планове да се изгради центар за избелице, ми смо спремни да помогнемо",
казао је Девенпорт.

  

Када је реч о модалитетима помоћи за ситуацију са избеглицама, шеф делегације ЕУ је
подсетио на план од пет тачака шефа аустријске дипломатије Себастријана Курца.

  

"Конкретно, овде желимо да наставимо своју сарадњу са Владом, Министарством рада,
МУП-ом, Комесаријатом за избеглице. Желимо да у сарадњи са УНХЦР додје до
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конкретном плана за припрему за зиму", додао је Девенпорт.

  

С обзиром на то да се приближава годишњи извештај ЕК о напретку Србије у
евроинтеграцијама, Девенпорт је указао да ће однос према мигрантима бити део тог
извештаја.

  

"То је обухваћемо поглављем 24. Као што сам рекао, имепресиониран сам начином на
који се Србија бави овим проблемима, поготово сарадњом у решењу овог проблема",
нагласио је Девенпорт.

  

Говорећи о постигнутим споразумима Београда и Приштине, Девенпорт је рекао да то
представља велики помак.

  

"Као што је рекла Ангела Меркел, неће бити нових услова у придруживању Србије Унији.
Треба да додје до имплементације тих споразума", казао је шеф делегације ЕУ у Србији
и додао да је сада на земљама чланица да одлуче о томе када ће додји до отварања
првих преговарачких поглавља.

  

(Танјуг)
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